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Betreft: Afwijzing compensatieregeling.  

Bijlage: bekendmaking van de energiemaatschappij mbt compensatieregeling 


Beste Naam directeur/ CEO,
[bookmark: _Hlk121692414]Uit een email bericht vanuit naam energiemaatschappij van Datum, hierna te noemen uw email, heb ik begrepen dat er een compensatieregeling is ingesteld en dat deze compensatieregeling €190,- per maand is voor de duur van 2 maanden. 
Deze compensatie is getroffen door het Kabinet, zo begrijp ik uit uw email, maar wordt echter niet door het Kabinet aan mij vergoed maar vanuit naam energiemaatschappij. De mensen in het Kabinet laten de compensatieregeling klaarblijkelijk door een andere partij opknappen, nl. de energiebedrijven. Het is dan ook hierom dat ik u aanschrijf en niet de mensen in het Kabinet. 

Een compensatie is een schadeloosstelling, een vereffening, een schuldvergelijking. 
Ik lijd schade door het absolute wanbeleid dat vanuit het Kabinet door de strotten van het volk wordt doorgedrukt en dus ook door die van mij. Die schade is zich nog steeds aan het voltrekken en is gigantisch. Desalniettemin word ik voor die enorme schade gecompenseerd met een bedrag van in totaal €380,-! Ik lijd nog steeds schade en de schade m.b.t. de enorme stijgingen van de energieprijzen is nog maar net begonnen! Wanneer ik nu de compensatie accepteer houdt dit in dat ik later, wanneer de schade volledig in beeld is gekomen, geen schade meer kan claimen, ik ben dan immers al gecompenseerd met een paar centen, een spiegeltje en een kraaltje. 

Wat men vanuit naam energiemaatschappij heeft geregeld met de mensen van het Kabinet is en blijft tussen de mensen van het Kabinet en de medewerkers van naam energiemaatschappij, ik kan en wil daar geen partij in zijn en dat kan dus ook niet wanneer ik zelf niet betrokken ben geweest bij de totstandkoming van deze regeling. Ik heb noch de mensen van het Kabinet,  noch de mensen werkend voor of vanuit naam energiemaatschappij een machtiging gegeven uit mijn naam een compensatieregeling te treffen. Ook heb ik niemand gemachtigd inbreuk of aanpassingen te plegen op het contract dat ik heb met naam energiemaatschappij. Met deze  regeling wordt er dus contractbreuk gepleegd. Voor zover u de regeling tussen u, naam energiemaatschappij en de mensen van het Kabinet los ziet van het contract, dan nog is en was er op geen enkele denkbare wijze een machtiging tot vertegenwoordiging van mij aan u  of aan wie dan ook werkzaam binnen naam energiemaatschappij en/of aan de mensen van het Kabinet afgegeven. 
De compensatieregeling is wederrechtelijk (= tegen mijn recht) en onrechtmatig tot stand gekomen. Ik ben geen partij geweest in de totstandkoming van deze regeling laat staan dat deze regeling in welbevinden van alle betrokken partijen tot stand is gekomen.
Daarnaast is de regeling onder dwaling, bedrog en misbruik van omstandigheden tot stand gekomen en is de regeling, welke een overeenkomst is, nietig, dan wel vernietigbaar volgens de wet en wetgeving.       
Ik accepteer de compensatieregeling van in totaal €380,- uitdrukkelijk niet en wijs deze uitdrukkelijk af!
Voor zover de overeenkomst/regeling tussen naam energiebedrijf en het Kabinet niet van rechtswege aan nietigheid leidt, vernietig ik bij deze dan ook buitenrechtelijk uw rechtshandeling en van een ieder werkzaam binnen en voor uw organisatie en die van de mensen werkzaam binnen en voor het Kabinet. 
De vernietiging roep ik in op grondslag van de artikelen 6:228 BW. en 3:44 BW. conform de artikelen 3:49 BW, 3:50 BW. en 3:53 BW, welke dan ook terugwerkt tot het moment dat de rechtshandeling is gepleegd.  
 
Het bedrag van in totaal €380,- (€190,- + €190,-) zal door mij worden aangemerkt als aanbetaling voor de vergoeding van de schade die ik lijdt ten gevolge van het, mijns inziens, misdadig wanbeleid dat leidt tot misdadig hoge rekeningen. Wanneer de omvang van de schade helder is zal een schadeclaim worden opgemaakt en ingediend.  

Mocht u van mening zijn dat er wel een machtiging van mijn hand is afgegeven waaruit onomstotelijk en ondubbelzinnig blijkt dat u, de mensen binnen uw organisatie en de mensen werkzaam voor het Kabinet mij mochten vertegenwoordigen, dan verzoek ik u mij een waarheidsgetrouw kopie toe te sturen van deze machtiging. 

Tevens verzoek ik u mij een waarheidsgetrouw kopie toe te sturen van alle documenten waaruit de overeenkomst tussen het Kabinet en naam energiemaatschappij blijkt. Deze  documenten dienen door de betrokkenen ondertekend te zijn met natte inkt. 
Indien er sprake is van een digitale handtekening, dan dient deze te voldoen aan de eisen zo gesteld in artikel 3:15a BW. 

Genoemde documenten worden geëist op grond van artikelen 227a en b van het Wetboek van Strafrecht (SR.) en artikel 21 van het Wetboek van Rechtsvordering (RV.). 
De geëiste documenten dienen binnen 14 dagen vanaf dagtekening van deze brief, dan wel uiterlijk op dinsdag 27 december 2022 in mijn bezit te zijn.   

Voor de goede orde wijs ik u erop deze brief uitdrukkelijk GEEN bezwaar of klacht is maar een juridische kennisgeving.  

In het kader van zorgvuldigheid is het noodzakelijk dat de communicatie louter schriftelijk geschied en is voorzien van naam, functie en natte handtekening of een elektronische handtekening welke dan ook voldoet aan alle gestelde eisen conform art. 3:15a BW. 

Indien een ander dan uzelf deze brief beantwoordt dan dient u een machtiging bij te voegen waaruit ondubbelzinnig en onomstotelijk blijkt dat u de auteur gemachtigd heeft uit uw naam te mogen reageren.

Ik vertrouw erop u met deze brief voldoende te hebben geïnformeerd.

Alle rechten en weren voorbehouden.

Met vriendelijke groet,  
Naam; achternaam, adres en handtekening 
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